Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

v 4

Muebles de jardin de ratan

*El producto puede variar segun la variante

Siga todas las precauciones de seguridad en este manual de usuario para garantizar un uso seguro.

- o
- e o



Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

Tabla de contenidos

1. Instrucciones de seguridad....................... 3
1.1 Explicacion del simbolo ......ccoovvvveeiiiiiiiiiiiiieeee, 3
2. Eliminacion respetuosa con el medio
1191 o T=] 1 (=T 3
2.1 Eliminacion y envasado ........ccceeeveveiiieieeiiiieeeeeiee e, 3
2.2 Eliminacion de equipos de desecho ........ccceevvvveiivennnneen. 3
3. Alcance de la entrega.....ccccceeuvenienianrannnne. 4
4. Dibujos variantes ......ccccceeereirecenrecencecrecenns 5
5. Estructura ....cccccviviiiiieieiieninininnecetenenannnne, 7
5.1 Sofa de esquina (Paquete 1) .....ccooevvveeiivviiieiiiiiieeeeeennen, 10
5.2 Sofd sin reposabrazos (Paquete 2) ........ceevveeeeeeevevvnnnnn.. 11
5.3 Taburete (Paquete 3).....cceeiiieeiiiiiiiiieeeeeeeee e, 12
5.4 Mesa de centro (Paquete 4) .......ccceeeeveevvevviiieeeeeveninnnnnn. 13
5.5 Sofa individual con reposabrazos (Paquete 5).............. 14
5.6 Caja de almacenamiento (Paquete 6).......cccceeeevvevennen.. 15
6. Datos tECNICOS..ccceurerrenrererecrecrecencenrennnn. 18
IMPresioN.....ccceeeeeeieireiieirenceecrecrecreeescencenens 19




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

Gracias por comprar nuestro producto. Lea atentamente el manual de instrucciones antes de
utilizar el producto por primera vez. Si deja el producto a terceros, este manual de operacion
también debe ser entregado. Guarde el manual de instrucciones para referencia posterior.

Es posible que los dibujos de esta guia no coincidan con los objetos fisicos. Por favor, consulte los
objetos fisicos.

1. Instrucciones de seguridad

1.1 Explicacién del simbolo

iAdvertencia! Lea atentamente las normas de seguridad. El
incumplimiento de las precauciones de seguridad puede provocar
lesiones o dafios graves. Mantenga el manual de instrucciones
seguro.

2. Eliminacion respetuosa con el medio ambiente

Advertencia jRiesgo de asfixia! El material de embalaje es peligroso para los nifios. Nunca deje que
los nifios jueguen con material de embalaje.

2.1 Eliminacion y envasado
e El embalaje de su dispositivo estd hecho de materiales necesarios para garantizar una protecciéon
efectiva durante el transporte. Estos materiales son totalmente reciclables y por lo tanto reducen
el impacto ambiental. Deseche el embalaje en un contenedor para materiales reciclables.

2.2 Eliminacién de equipos de desecho
e El equipo de desecho debe eliminarse de acuerdo con las directrices y regulaciones de la
eliminacion local de desechos. Péngase en contacto con su administracion local a través de la
direccion del centro de reciclaje mas cercano y entregue su dispositivo alli.

Nuestro numero de atencidn al cliente: Tel. +49 (0) 931 9080 3000
fax: +49 (0) 931 4523 2799 / e-mail: info@arebos.de

Direccién de la oficina: Canbolat Vertriebs GmbH ¢ Gneisenaustralle 10-11 ¢ 97074 Wiirzburg

La direccidn de devolucion se puede encontrar en el pie de imprenta:
https://www.arebos.de/impressum/



mailto:info@arebos.de

Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

3. Alcance de la entrega

0 0 T 4 S €| T999¢r/2909¢v| €99S¢VLZ909TY sauue)

0 T T T 14 €| 9999¢vLe909Zv| 999S€VLTI09TY epeueln

0 0 T T 14 €| 8V9ISIV/LI909Tr| 6VSSIVLI909TY oulajed

0 0 T T € €| T€99¢vLe909Zv| TESSTVLTIOITY 31IA3S

T T T 0 € ¢| ve9sevrLe909ev| STSSEVLTI09TY OuLie|p] ues

0 T T 0 [4 €| LT9S2PL2909¢F| 8T1SSEVLZ909TY oylod

T T T 0 [4 | 009921/2909¢¢| TOSSEVLZI09TYh uogqessi

0 0 T 4 4 T| t6SS2ZvL29092¢| S6¥SZYLZ909ZF euojadieq

0 T T T T | £89S2¥[2909¢v| 88YSIVLZI09TY ezziN

0 0 T T T | 0£SS2vL2909Zv| TLVPSTVLZI09TY elljed

yae|q Aai8 sauas
Seq matds XT Seq mauds XT 8eq matds Xz

uelysna yoeq ‘X1 Seq Seq mauds ‘XT| uolysna yoeq ‘XT| uolysnd yoeq ‘XT juaju0) Aaalaqg
geq malos uolysnd guness M312S ‘XT sse|8 uolysnd suness uolysnd suness uolysno suness
‘XT x0q 83e1015 ‘XT e40S 3|3uUIS ‘XT 2|qel 3a}40) ‘XT BJ0G |0015| ‘XT BJOS SS3|UWlY ‘XT B40S J13UJI0D
9dSSY-IH-4V SdSSY-IH-4V dSSY-IH-4Y €dSSY-IH-4V ¢dSSY-IH-4V T1dSSH-IH-4V el
PoOrSTPLZ909Ty| LSPSTVPLTZO09ZY| OFPSTVPLZO09ZY| CEPSTVLE909Z%| 9TvSZVLEZo09Z¥| 6TPSZrLiZo09Zd 10109
9d9SY-3IH-4VY SdOSY-IH-4V d9OSY-IH-4Y €d49SY-IH-4V ¢d9SY-IH-4V Td9Sd-IH-4VY haiS
6605C1r/T90971| 6ITSIV/T909T¢| TTTSIV/LT909TF| GOTSIVAT909ZF| T80STVLAT909Z%¢| SL0STPLT909TY
9 I)d S I)Ad ¥ Did € 1d < id T id Isquiny agexed




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

4. Dibujos variantes

PALMA NIZZA

75x2+65=215cm 2+65=215cm
65cm 65cm 65cm
150cm
150cm
10cm
10cm
75x75cm
75x75¢cm
70X70X34cm A
70X70X34cm 85cm 65x65cm Coffee Table
Coffee Table
75cm
LISSABON
BARCELONA
75+65=140ci
225cm 65cm Storage box
75X75cm 75X75cm
75X75cm
10cm
140cm
65x65cm
85¢cm 65x65 70X70X34cm
70X70X34cm xosem Coffee Table
Coffee Table
65cm
75cm 65x65cm
205cm
10cm
PORTO San Marino
215cm
65¢m Storage box
75X75cm
10em 10cm
215cm
65x65cm 65x65cm
70X70X34cm 140cm
85cm 65x65cm 70X70X34cm Coffee Table
Coffee Table
85cm
65x65cm
65x65cm
75¢m 65x65cm I '
75cm




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

SEVILLE

65X65cm

10cm

75X75¢cm

70X70X34cm
Coffee Table

215cm
GRANADA
B65X65cm
10cm
75X75cm
70X70X34cm
Coffee Table
280cm

85cm
65x65cm

280cm

10cm

PALERMO

280cm

B65X65cm

75X75cm

70X70X34cm
Coffee Table




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

5. Estructura

Atencidn: jHilos finos! No apriete los tornillos con demasiada fuerza.

Material de montaje

e Axpies

e Tornillos (cortos, medianos,
a A largos)
&ﬁ e Chiflado

Arandelas

b
?
5

e Herramienta

e Tornillos plateados,
autorroscantes

e Abrazadera
Procedimiento general

1. Abralos paquetes y verifique el alcance de la entrega (Capitulo 3)
2. Montar los componentes para el conjunto




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

4. Utilice los tornillos cortos, medianos y largos de acuerdo con los siguientes puntos (paginas 7
y 8). No apriete (todavia) los tornillos por completo.

5. Usando los tornillos autorroscantes (4x por pie), los pies se montan. El mobiliario se equilibra
mediante el tornillo con cabezal.

6. Antes de apretar los tornillos, preste atencidn a las transiciones limpias en los bordes.

Tornillos cortos: Use (ver imagen) si hay una rosca presente en el componente (excepcion para
tornillo largo). Apriete el tornillo en el sentido de las agujas del reloj con la llave hexagonal.

IER RN
R Y 1 A L

AL SRR 1 1 R AN N

WELT

L
H\HH‘ \\\\\
\t\HH

|




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

Tornillos medianos: Estos tornillos se sujetan con dos arandelas (una por lado) y una tuerca (ver
imagen). Apriete el tornillo y sostenga la llave contra él.

Orden: tornillo, arandela, muebles parte 1, muebles parte 2, arandela, tuerca.

Tornillos largos: Uselos en las esquinas de la parte superior e inferior. Coloque una arandela en el
tornillo y girela con la llave hexagonal en la rosca de la parte del mueble.




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

Instrucciones de montaje

Advertencia:

A) Verifique el paquete con todos los elementos enumerados en la sublista.

B) Lea el manual de instrucciones antes de montar
Indirecta:

iNo apriete los tornillos por completo hasta que se complete el montaje!

5.1 Sofa de esquina (Paquete 1)

Paso 2
R2
/
A Z
—
- R3

Al y
Representacidn fisica
F

R1 (" R2 R3 (o1 ) W s4
1’2 w7 Q K

1PC (_ 1PC 1PC (M6 1PC ) (M6 15PCS | (M6*50 7PCS
S5 (o N () s1
ﬂ I—p © R i

M6*120 1PC 1PC M6 7PCS 16PCS

\_ 4PCS

10




(Paquete 2)

brazos

posa

5.2 Sofa sinre

11




5.3 Taburete (Paquete 3)

( 3 )
M6*30 10/P

7 R8 N ( RO )
J

TR
Mé 1/PC

12




5.4 Mesa de centro (Paquete 4)

13




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

5.5 Sofa individual con reposabrazos (Paquete 5)

R18

 R15 ) ( R16 )
. TPE " )\ FPEC
-z T1 N W N

K M6 22PCSj

©

. \_ Mé 1OPCSJ

~

sS4 S5
M6*50 10PCS M6*120 2PCS

T2 F
(=] =

F
R17 18
1PC 1PC

Representacidn fisica




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

5.6 Caja de almacenamiento (Paquete 6)

R19

Paso 1

AR




Paso 3

Paso 4

Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

R22

-

\J
71

.\

Sei=d]
\~ /

-

\

.
\

Y

1%

16




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

R19 R20 R21 R22
2PCS 2PCS 1PC 1PC
Al s3 56 52 w N ™ TZ
8PCS | 8PCS | 10PCS
S1
M6*32

4PCS

16PCS




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

6. Datos técnicos

General — Material: Muebles

Polirattano Polietileno
Resistente a los rayos UV Si

Resistente al agua Si

Marco Aluminio (con recubrimiento en polvo)
General — Material: Tejidos

Fundas 100% poliéster
Acolchado grueso 8 cm

Color de las almohadas Gris

Mesa de centro 70x70x34cm

Capacidad de carga 35 kg

Vidrio grueso 5mm
Dimensiones placa de vidrio 69,5 x 69,5x0,5 cm
Sofa sin reposabrazos

Métricas 65x75x64cm
Sofa

Métricas 75x75x64cm
Sofa individual (con dos reposabrazos)

Métricas 85x75x64cm
General

Capacidad de carga 120kg

Altura del respaldo (con tapiceria) aprox. 23cm
Altura del asiento (con tapiceria) aprox. 42cm
Caja de almacenamiento

Métricas 75x75x64.5cm
Dimensiones del espacio de almacenamiento 71x71x60cm
Capacidad de carga 30 kg
Accesorios

Numero de pies 4

Numero de clips de conexién 2

18




Instrucciones de uso originales — AREBOS Ratan Muebles de jardin

Impresion

Nombre del producto: AREBOS Muebles de jardin de ratan

EAN EAN

Series grey black

Palma 4260627425471 |4260627425570
Nizza 4260627425488 4260627425587
Barcelona 4260627425495 4260627425594
Lissabon 4260627425501 4260627425600
Porto 4260627425518 4260627425617
San Marino 4260627425525 4260627425624
Seville 4260627425532 |4260627425631
Palermo 4260627425549 4260627425648
Granada 4260627425556 (4260627425655
Cannes 4260627425563 (4260627425662

Si este producto se modifica sin nuestro consentimiento, pierde el reclamo de cualquier garantia.

Fecha/Firma Fabricante/Ciudad:

Firma

Kty

Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, Director General

Representante de estas instrucciones de uso/datos técnicos:

Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, Director General

Direccion de la oficina:
Canbolat Vertriebs GmbH
Gneisenaustrasse 10-11

D-97074 Wiirzburg

La direccién de devolucién se puede encontrar en el pie de imprenta:

https://www.arebos.de/impressum/

Numero de identificacion fiscal: DE 263752326

El tribunal de inscripcidn en el registro mercantil es Wiirzburg, HRB 10082

RAEE Reg. No. DE 61617071

19

Wiirzburg, 25.03.2022



https://www.arebos.de/impressum/

